TMNK «Bepctakodpd» 109240, Mocksa, MaBeneugan naowaab, 4.2, cTp.2, staxk 12

www.werstakoff.ru
+7 (495) 150-18-09

U

Bepcrakod

PykoBoAcTBO No c6opKe 1 3KcnayaTaumm

FEEIEEEEEEEEES
[T+ = = W S = Y < = e
ooooooooooa
[T = W= R = U= N = = = R Y
[T 3« = W = Y s M
slbooooDOoa@noDnn
- W=« = Y O = S Y
2R = W = = A A L«
goooooooooonao |
D DOO00O0O000n O_,
R N = W B = L < |
aoocoocooaoooao

dooonoocoooooao O,,

oomoooaooonoaoan

soocooooaooaool o}
nooaonoonaa ol
oomooomaoooooo O
mcococeooaceoao )
nooaomonooan

oomooocoaooooao

uaﬂﬂﬂuuauﬂu-.,,
comcoooooo ol
I

coowcaaaoaoo ol

CTONOB aHTUCTaTU4YECKux cepumn «SPACE»




1. Obwue cBegeHus

1.1. Ctonbl aHTUcTaTMYeckne cepumn «SPACE» npeactaBnsoT coboit cbopHO-pa3bopHble MOAY/NbHblE KOHCTPYKLUM,
npegHasHayeHHble A1 BbIMOJIHEHUA 3/IEKTPOMOHTAXKHbIX PaboT, COOPKM M pemoHTa 31eKTpoannapatypbl Ha
NpeAnpUATUAX SNEKTPOTEXHUYECKOW NPOMBbILWIEHHOCTU. OHM TaK }Ke NoaXo4AT B KauecTBe paboyero mecta paboTHMKOB
NTP. MoaynbHasa KOHCTPYKUMA MO3BOJIAET OCHACTUTb CTON AOMOJAHUTENbHbIMU OMUMAMMK: NOABECHBIMU TymMbamu,
nepdopPUpPOBAHHbIMK MAHENAMM, NOJIKamM Ans npubopoB obopyaoBaHUA, OcBelleHMeM paboyelrt NoOBEepPXHOCTH,
610KaMM KOMMYHUKALMI 018 BbIBOAA PO3ETOK U APYIMM AOMNONHUTENBbHBIM 060PYA0BAaHMEM U OCHALLEHUEM.

1.2. Bce meTannyeckune afieMeHTbl CTO/1a MOKPbLITbl aHTUCTAaTUYECKOM NOPOLLKOBOM KPacKol, obecrneunBatoLLei CHUXKeHne
CNOCOBHOCTM HAKOMNEHUA SNEKTPUUECKOTO 3apAaa, CNOCOOCTBYET YMEHbLUEHUIO HAaKOMNIEHMA NbIIM U TPA3K, a TaKxKe
XOPOLLUYH U3HOCOCTOMKOCTb MOKPbITUA.

1.3. Cton KomMnnekTyeTcs B 3aBUCMMOCTM OT MNOMKENaHWUIA 3aKasumka. CToNewHuua MOXKeT ObiTb BbIMOJHEHA U3
rpadputToHanonHeHHoin OCMN anbo ACMN NOKpbITOM TOKONPOBOAALLUM CAOUCTBIM MNACTUKOM.

1.4. Cron cootsetctByeT FOCT IEC 61340-5-1-2019

1.5. Npepnpuatne-usrotoBuTeNb OCTABAAET 33 COBOIM NPABO BHOCUTb U3MEHEHMA U YCOBEPLLUEHCTBOBAHMA B KOHCTPYKLMIO
U3L4ENUNI, HE YXYALUAIOLME UX KAYECTBA, USMEHEHUA MOTYT BbITb HE OTPAXKEHbI B HACTOALLLEM PYKOBOACTBE.

1.6. CoctaB HauMeHOBaHWA CTO/OB:

SPC| (G||120)..3||2|-|2|F|[R

) I 1 1

CepuitHoe HaMmeHoBaHue Komnnekr

ocselleHus FB

MaTtepuan ctonewHuupl: HasecHas
rpaputoHanonHeHHas ACM. nonka HS
06biyHana ACMN- He yKasabiBaeTca MNepdonaHens QTPL
KpoHwTenH PKL
TUNOBas WMPUHA CTONELIHULbI Bnox .
(120-1200mm, 140-1400mm, HOMMyHIRHAMRD Kocbitka
160-1600mm, 180-1800mm, KpoHwewiHa KCL
200-2000mm)
Komnnekr ‘ CronewHuua
Homep TymBbI noggecHoi HM (2, 3, 4), ;gé“?; crofia i SPCGTT/SPCTT
npw OTCYTCTBUM UMdpPa He yKa3biBaeTca ,‘
U
Homep BTOpOI Tymbbl NoasecHoi HM (2, 3, 4), Komnnekt nepembiuek SPC BB
npu ocTycTemun um d HE yKa3blBaeTca
B L Lndp y Tymba nopgecHaa SPC HM
Konnyectso nepdonaHeneit (3kpaHos) (1,2),
npv oTcyBCcTBUM UMdpa He yKasBaertca
Hannume komnnekra ocBelweHus,
npu oTCyBCTBUU u,wd)pa He yKa3blBaeTca
Hanuune 6n10kKa KOMMyHMKalJ,Vlﬁ,
npu oTcyBCTBUM Undpa He yKasbiBaeTcn
2. KomnneKTt noctaBKM (1 TpaHcnopTHOE MecTO)
Ne HaumeHoBaHue Kon-Bo U3o6parkeHune Bec | O6béEM
Kr. m3,
1. |CtonewHuua (SPC GTT 100) 15,9 | 0,021
CtonewHunua ms rpadpmutoHanonHeHHon CM 1000x700x30 1
CtonewHuuya (SPC TT 100)
SCMN obnu1u0BaHHaA CNIOUCTbIM ToKonposogAwmm 1
nnactnkom 1000x700x30
2. (CtonewHuua (SPC GTT 120) 19,1 | 0,025
CtonewHunua m3 rpadpmutoHanonHeHHomn CM 1200x700x30 1
CtonewHuuya (SPC TT 120)
JCMN 0611 oBaHHanN CNOUCTbIM TokonposogAwmm 1
nnactukom 1200x700x30




3. [CtronewHwuua (SPC GTT 140) 22,3 | 0,029
CtonewHunua us rpaputoHanonHeHHom ACM 1400x700x30 1
CronewHuua (SPC TT 140)
S1CMN obnunu0BaHHaA C/IOUCTbIM ToKonposogAwmm 1
nnactukom 1400x700x30
4. |CronewHuua (SPC GTT 160) 25,5 | 0,033
CtonewHunua n3 rpadpmutoHanonHeHHomn OCM 1600x700x30 1
CtonewHuya (SPC TT 160)
JICM ob6anMuoBaHHas  CAoOUCTbIM  TOKompoBogAawmm 1
nnactmkom 1600x700x30
5. (CtonewHuua (SPC GTT 180) 28,7 | 0,037
CtonewHunua n3 rpadpmutoHanonaHeHHon OCM 1800x700x30 1
CtonewHuua (SPC TT 180)
SCMN obnu1u0BaHHaA C/IOUCTbIM ToKonposogAwmm 1
nnactukom 1800x700x30
6. |CronewHuua (SPC GTT 200) 31,9 | 0,042
CtonewHunua us rpaputoHanonHeHHom ACM 2000x700x30 1
CtonewHuya (SPC TT 200)
JICM obanuoBaHHas  CAOUCTbIM  TOKompoBogAawmm 1
nnactukom 2000x700x30
7. |[KomnneKT HoXeK cTtona (SPC TR) 17 0,04
Ho»kKa nesas 1
Ho’kKka npasan 1
BUHT camoHapesatowmii 6,3x19 (DIN 7981C) 6
8. KomnneKt nepembiuek (SPC BB 100) 9,1 0,012
MepemblyKa 1
Ycunutens 2
MaHenb 3agHAA 1
BuHT camoHapesatowumii 6,3x19 (DIN) 7981C) 16
BuHT M8x25 (DIN 912) 16
lalika camokoHTpsawasnca (DIN 985) 16
LWaii6a D8 (DIN 125) 28
Konnauyek M8 TPD8 8
9. |KomnneKt nepembluek (SPC BB 120) 10,9 | 0,015
MNepemblyKa 1
Ycmnutenb 2
MaHenb 3aaHAA 1
BUHT camoHapesatowumii 6,3x19 (DIN) 7981C) 18
BuHT M8x25 (DIN 912) 16
Maiika camokoHTpsawasca (DIN 985) 16
LWai6a D8 (DIN 125) 28
Konnayek M8 TPD8 8
10. [KomnnekTt nepembivek (SPC BB 140) 12,8 | 0,018
MNepemblyKa 1
Ycmnutenb 2
MaHenb 3agHAA 1
BWHT camoHapesatowmii 6,3x19 (DIN) 7981C) 26
BuHT M8x25 (DIN 912) 16
lalika camokoHTpsawanca (DIN 985) 16
LWaii6a D8 (DIN 125) 28
Konnauek M8 TPD8 8




11. [KomnnekTt nepembivek (SPC BB 160) 14,7 0,02
MepemblyKka 1
Ycmnutenb 2
MaHenb 3aaHAA 1
BWHT camoHapesatowmii 6,3x19 (DIN) 7981C) 28
BuHT M8x25 (DIN 912) 16
lalika camokoHTpsawanaca (DIN 985) 16
LWait6a D8 (DIN 125) 28
Konnayek M8 TPD8 8
12. [KomnnekTt nepembivek (SPC BB 180) 16,5 | 0,023
MNepemblyKka 1
Ycnnutens 2
MaHenb 3agHAA 1
BUHT camoHapesatowmii 6,3x19 (DIN) 7981C) 28
BuHT M8x25 (DIN 912) 16
BuHT M8x70 (DIN 912) 16
lalika camokoHTpswasnca (DIN 985) 28
LWan6a D8 (DIN 125) 8
Konnayek M8 TPD8
13. [KomnnekT nepembiueK (SPC BB 200) 18,5 | 0,026
MNepemblyKa 1
Ycmnutenb 2
MaHenb 3agHAA 1
BUHT camoHapesatowuii 6,3x19 (DIN) 7981C) 38
BuHT M8x25 (DIN 912) 16
lalika camokoHTpawaaca (DIN 985) 16
LWaii6a D8 (DIN 125) 28
Konnayek M8 TPD8 8
14. Tymb6a nogsecHas (SPC HM2) 21,4 0,1
Tymba noggsecHan ¢ 2ma ALWLMKaMMU 1
BuHT M8x25 (DIN 912) 4
lalika camokoHTpsawasnca (DIN 985) 4
LWaiiba ycuneH. D8 (DIN 9021) 8
15. [Tymb6a nogsecHas (SPC HM3) 24,1 0,1
Tymba nogsecHan ¢ 3ma ALWMKaMMU 1
BuHT M8x25 (DIN 912) 4
lalika camokoHTpsawasnca. (DIN 985) 4
LWaiiba ycuneH. D8 (DIN 9021) 8
16. [Tymb6a nogsecHas (SPC HM4) 26,8 0,1
Tymba noasecHan ¢ 4ma ALLMKaMMU 1
BuHT M8x25 (DIN 912) 4
lalika camokoHTpswanaca (DIN 985) 4
LWaiiba ycuneH. D8 (DIN 9021) 8
17. [KomnnekT 3a3emnenHuna SPC GC 0,1 0,001
MpoBoa  meaHbIn  cedyeHnem 4  mm2, ¢ asymsa 1
HaKOHEeYHMKamu
Bont mebenbHbiii (DIN 607) 1
lalika camokoHTpsawanca (DIN 985) 1
Wai6a D8 (DIN 125) 1




18.

KpoHwTeiiH PKL (1.615)

KpoHwTeiH (615) B cbope

Boat M8x55 (DIN 933)

LLlaii6a D8 ysenmyeHHas (DIN 9021)

lalika M8 camokoHTpsawanca (DIN 985)

LWypyn M8x30 c wecTturpaHHoli ronoskoi (DIN 571)
Konnavok wypyna M8 (4épHbiii)

R R R R R R

0,95

0,003

19.

KpoHwTeiin PKL (2.1110)

KpoHwTeiH (1110) B cbope

Bont M8x55 (DIN 933)

LWaiba D8 ysennueHHas (DIN 9021)

Malika M8 camokoHTpsawanca (DIN 985)

LWypyn M8x30 c wecTturpaHHol rosioskoi (DIN 571)
Konnayok wypyna M8 (4épHblit)

R R R R R R

1,5

0,005

20.

KocbiHKa KpoHLwTeiiHa KCL

KocbIHKa KpoHwTeliHa KCL B cbope

BUHT camoHapesatowmii 6,3x25 (DIN 7981C)
BuHT M6x16 (DIN 7985)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Konnayok Ha BUHT M6 (4€pHbIi)

A NODNNDN R

0,3

0,001

21.

NepdonaHenb QTPL (10.902)
MNepdonaHens QTPL (902) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

3.4

0,018

22.

NepdonaHenb QTPL (12.1102)
MNepdonaHenb QTPL (1102) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

lalika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

4,2

0,018

23.

NepdonaHenp QTPL (14.1302)
MepdonaHens QTPL (1302) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

0,02

24.

NepdonaHenb QTPL (16.1502)
MNepdonaHens QTPL (1502) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

5,7

0,022

25.

MNepdonaHenb QTPL (18.830)
MNepdonaHens QTPL (830) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

3,2

0,012

26.

MNepdonaHenb QTPL (20.930)
MepdonaHens QTPL (930) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

3.5

0,02

27.

BnoK KommyHuKauui RB (10.902)

Kopnyc 6/10Kka KommyHUKaumin (902) B cbope
KpbliwKa 610ka KomMmyHUKaumin (902) B cbope
CanbHUK D20mm. AnA BBoAa Kabens

BuHT M4x10 (DIN 7985)

Bont M6x16 (DIN 933)

Faiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Ao UN -

0,007

28.

BnoK KommyHuKauuii RB (12.1102)

Kopnyc 6n10ka KommyHuKaumin (1102) B cbope
KpbliwKa 610Kka KomMyHUKauumin (1102) B cbope
CanbHUK D20MmM. ana BBoAa Kabena

BuHT M4x10 (DIN 7985)

Boat M6x16 (DIN 933)

Malika M6 c dnanuem (DIN 6923)

ADOOON -

4,0

0,009




29.

BnoK KommyHMKauuii RB (14.1302)

Kopnyc 6n10ka KommyHuKaumin (1302) B cbope
KpbliwKa 610ka KomMmyHMKauumin (1302) B cbope
CanbHUK D20mM. ana BBoAa Kabena

BuHT M4x10 (DIN 7985)

Bont M6x16 (DIN 933)

Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

A OODON R

4,6

0,011

30.

Bnok KommyHuKauuii RB (16.1502)

Kopnyc 6510ka KommyHUuKaumi (1502) B cbope
KpbliwKa 610ka KomMyHUKauumin (1502) B cbope
CanbHUK D20MmM. ana BBoJa Kabensa

BuHT M4x10 (DIN 7985)

Bont M6x16 (DIN 933)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

ADONN P -

53

0,012

31.

BAOK KOMMyHMKauuii RB (18.830)

Kopnyc 6n10Kka KommyHMKaumii (830) B cbope
KpblwKa 6,10ka KommyHUKaumii (830) B cbope
CanbHUK D20mm. anA BBoAa Kabens

BuHT M4x10 (DIN 7985)

Bont M6x16 (DIN 933)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Ao UN

3,1

0,007

32.

Bnok KommyHuKauuit RB (20.930)

Kopnyc 610Kka KommyHMKaumii (930) B cbope
KpblwKa 610ka KomMyHUKaumin (930) B cbope
CanbHUK D20mm. anA BBoAa Kabens

BuHT M4x10 (DIN 7985)

Bont M6x16 (DIN 933)

Maiika M6 c dnanuem (DIN 6923)

AN

3,5

0,007

33.

NaHenb nyctas BP (10.902)
MaHenb nyctan BP (902) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

=

1,6

0,005

34.

MaHenb nyctaa BP (12.1102)
MaHenb nyctan BP (1102) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

2,4

0,009

35.

MaHenb nyctaa BP (14.1302)
MaHenb nyctan BP (1302) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

2,7

0,009

36.

MaHenb nyctaa BP (16.1502)
MaHenb nyctaa BP (1502) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

Faiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

3,0

0,012

37.

NaHenb nyctas BP (18.830)
MaHenb nyctas BP (830) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

1,8

0,007

38.

NaHenb nyctas BP (20.930)
MaHenb nyctas BP (930) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

Faiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

I

2,0

0,008

39.

KomnnekT ocsewieHun FB (10.964)
Kopnyc ceeTunbHmKa (964) B cbope
KpoHLWTeMnH cBeTUbHMKa B cbope
duKkcartop

BuHT M6x10 (DIN 7380)

Malika M6 c dnanuem (DIN 6923)

ADONN -

3,7

0,013




Kntou wecturpaHHbii (4mm)
/Tamna ¢ MarHUTHbIM KpenieHem WT5516W90 (870mm)

=

40.

KomnnekT ocseweHus FB (12.1164)

Kopnyc ceeTunbHuKa (1164) B cbope

KpoHLWTEeNH cBETUNBHMKA B cbope

dukcatop

BuHT M6x10 (DIN 7380)

Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Kntoy wecturpaHHbiii (4mm)

Tamna ¢ marHuTHbIM KpenaeHem WT5516W90 (870mm)

P R, OONNR

4,3

0,014

41.

KomnnekT oceeweHus FB (14.1364)

Kopnyc ceeTunbHuKa (1364) B cbope

KpoHLWTEeNH cBETUNBHMKA B cbope

dukcatop

BuHT M6x10 (DIN 7380)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Kntou wecturpaHHbii (4mm)

/lamna ¢ MarHUTHbIM KpenneHem WT5516W90 (870mm)

P R, OOONNR

4,5

0,017

42.

KomnnekT ocBeweHus FB (16.1564)

Kopnyc ceeTunbHuKa (1564) B cbope

KpoHwWTeinH cBeTUNbHMKA B cbope

dukcatop

BuHT M6x10 (DIN 7380)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Kntou wecturpaHHbii (4mm)

/lamna ¢ MarHUTHbIM KpenaeHem WT5516W90 (870mm)

P P, OONNPRE

4,8

0,02

43.

KomnnekT ocBeweHus FB (18.1764)

Kopnyc ceeTunbHuKa (1764) B cbope

KpoHLWTeNH cBETUNbHMKA B cbope

PukcaTop

BuHT M6x10 (DIN 7380)

Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

Kntou wecturpaHHbili (4mm)

Tamna ¢ marHuTHbIM KpenneHem WT5516W90 (870mm)

P R, O O WwWweRk

‘.
| sz
i\ 7
W

5,9

0,022

44,

KomnnekT ocselwieHus FB (20.1964)

Kopnyc ceeTunbHuKa (1964) B cbope

KpoHwTeiH cBeTunbHMKa B cbope

PukcaTop

BuHT M6x10 (DIN 7380)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Kntou wecturpaHHbii (4mm)

/Tamna ¢ MarHUTHbIM KpenieHem WT5516W90 (870mm)

N, OO WwWwWwR

6,1

0,025

45.

HaBecHasa nonka HS (10.928)
Monka (928) B cbope
KpoHLwwTelH nosiku B cbope
BuHT M6x10 (DIN 7380)

Faiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)
Kntou wecturpaHHbii (4mm)

= BN

3,5

0,006

46.

HaBecHasa nosaka HS (12.1128)
Monka (1128) B cbope
KpoHLWwTenH noaku 8 cbope
BuHT M6x10 (DIN 7380)

laiika M6 c dnanuem (DIN 6923)
Kntou wecturpaHHbiii (4mm)

AN

3,1

0,008

47.

HaBecHasa nosaka HS (14.1328)
Monka (1328) B cbope
KpoHwTenH nonkn B cbope

BT M6x10 (DIN 7380)

N R

4,7

0,009




Malika M6 c dnanuem (DIN 6923)
Kntou wecturpaHHbii (4mm)

=

48.

HaBecHasa nosaka HS (16.1528)
Monka (1528) B cbope
KpoHwTenH nonakn B cbope
BuHT M6x10 (DIN 7380)

Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)
Kntou wecturpaHHbii (4mm)

A BPANPRE

5,5

0,01

49.

HaBsecHasa noska HS (18.856)
Monka (856) B cbope
KpoHwTenH nonakn B cbope
BuHT M6x10 (DIN 7380)

Maiika M6 c ¢pnaHuem (DIN 6923)
Kntou wecturpaHHbii (4mm)

BN

3,2

0,006

50.

HaBsecHasa noska HS (20.956)
Monka (956) B cbope
KpoHLwWTeiH nosku B cbope
BuHT M6x10 (DIN 7380)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)
Kntou wecturpaHHbii (4mm)

= A DBDNPE

3,6

0,006

3. WHcTpyKuma no cbopke

BHUMAHMUE! Pacnakosae usgenue, ybegutecb B Ha/iMUMKU BCeX AeETanel, COrNacHO KOMMAEKTY nocTaBku. Mpu

OTCYTCTBUM MU NOJIOMKE KaKoii-nMbo aetanm ceaXurecb ¢ npogasuom. Becio c6opKy nponssoautb B nepyaTKax!
3.1. Ons cbopKu cToNa NOTPEBYIOTCA MHCTPYMEHTbI: KAtoy 13 — 1T, KAKoY LWeCTUrpaHHbI 6 — 1wT.
3.2. C6opKa HoKeK. HoxKKKM nocTaBnsatoTcs B cbope, B Cyyae NOCTaBKN HOXKEK B pa3bopHOM BUAe cobmpaTb UX COrNacHo

3.3. Cbopka kapkaca ctona. Kapkac ctona npeacTaBaseT u3 cebsi HOMKM, COeAMHEHHble MEeXAYy CObOoi KOMMAEKTOM
nepembluek. KoMNaeKT nepembluek B CBOK oYepeab COCTOUT M3 NaHenu 3aaHen, ycunutenei n nepembldykn. Prukcaums
AeTanei OCywecTBAAeTCa NyTeM CKPyuMBaHMA BUHTaMM MB8X25 (cm. pUCYHOK Huke). Mo OKoHYaHWMM cBOpPKM Ha
BMAMMbIE FO/IOBKM BUHTOB HAZeBaOTCA AEKOpaTMBHble KoNayku. Oaa yaobcTea cOOpKy MOXKHO NMPOU3BOANTL BBEPX

PUCYHKY HUXKe. HW»XHAA YacTb HOXKM, BbINO/IHEHHAA N3 NUCTA, BCTABAAETCA B BEPXHIOO U d)MKCVIpyETCFI Ha

HeobxoAMmoi BbicoTe Wanbamu 1 BUHTaMKU M8xX25 ¢ ycuanem oT pyKu (PEKOMEHAYEMbIA MOMEHT 3aTAXKKN 23-25
H/Mm), B KOHLLe Ha F0/IOBKM BUHTOB HaZeBaloTCA AEKOPaATMBHbIE KoNayku. Ha pucyHKe nsobpaykeHa cbopka nesoi

HOXKW, NnpaBan co6MpaeTc>=| dHa/N0TNMYHbIM o6pa30M.

HoKKa MmeeT BO3MOKHOCTb PeryMpoBKu No Bbicote oT 700 mm (KpaitHee HUKHee nonoxkeHune) oo 850 mm (KpaliHee

BEPXHEe MoNoXKeHMe).

BE’,UX/-/HH YAciiib HOXKU

Wavoa

Buwm MEx25

Konnaqex M8 TPDS

HOramm.

JazAywka naacmokobas

HUXHAS Hacmb HOXKU

Ongpa pezyupyeras




Buwm MEx25
Konnavex M8 TFPDE Wavoa U8

[auka camocmonapawadcd M8

[larens 3a0499

Hoxka npabas

Yeunumens

[ auka camocmonapauyadcd M8
Burm MEx25
Konmnaqex M8 TPD8

Buwm MEx25

Wavoa D8

[auka camocmongpauadcs M8 /

3.4. CtonewHuua. Mocne okoHYaHUsA cBOpPKM KapKaca NpUKpyYMBaeTca cToNelHMua. s 3Toro cTonewHuuy Heobxoanmo
OTLLEHTPMPOBATb U Yepes cneumnanbHble OTBEPCTUA B BEPXHEN YaCTU HOXKEK, yCUUTENEN U NaHe N 3aHel camopesamm
6,3x19 NpPUKPYTUTb ee (CM. PUCYHOK).

Lmonewruya

3.5. NoaBecHaa Tymba. B ciyyae ocHalweHua cToNa noasecHoi Tymb6oi, ctonewHnua npukpydmsaetca NOC/E moHTaxa
Tymbbl. Tymba noctasnsetca B cbope. Jna ocBoboxAeHMA paboyero NPocTPaHCTBa M3BAEUYb BblABUMKHbIE ALLMKN U3
TYMBbI, 1A 3TOro HE06X0AMMO NEepPeBECTU KAHOYOM 3aMOK B «OTKPbITOEY MONOMKEHUE, BblABUHYTb BEPXHUI ALUK A0
ynopa, Ha HanpaBAAKOLWMUX OAHOBPEMEHHO HaXKaTb HA PUKCATOPbl M NPOAO/IKUTL BbIABUKEHUE ALWMKA A0 MOJAHOMO
n3BeYyeHma (CM. PUCYHOK).




Tymoa nogbecras

Jamok 8§ omKpsimor
070X EHLUL

BridbuxHou guiuk

Pukcamap Hanpabigewey

!

[anee pasmecTnTb TYyMBY C HYXKHOW CTOPOHbI, 1 Yepes CoBMnagatolme OTBEPCTUA B ycuauTene n B Tymbe, BUHTamMu
M8x25 NpuKpyTUTb TYMBY. ALLIMKK BCTaBAAIOTCA B 06paTHOM Nocaea0BaTeNbHOCTH, ONMCAaHHOM Bbiwe. Moc/ie MOHTaXKa
NoABeCHOM TyMbbl, CTONELHNLA NPUKPYUYMBAETCA camopesamm 6,3x19 B AOCTYMHbIX MECTax (CM. PUCYHOK, ALLMKK

YC/IOBHO He MOKa3aHbl).

[ auka camokormpauwaacd M8

NN / Burm Méx25

(%

3.6. YcraHOBKa KpOHLUTENHOB. CTONELWHMNLA MOCTaBAAETCA C FTOTOBbIMW OTBEPCTUAMM B 3aAHEN YacTh ANa KpenaeHua
KPOHLLTENHOB. PacnofioxuTb KPOHLWTENHbI Ha CTONELIHNLE, COBMECTUTb OTBEPCTUA HUMKHEN YaCTM KPOHLLTEMNHOB C

oTBEPCTUAMM B 3aAHEﬁ 4acCTu CToNEeLWHULbI, 3aKpPennTb Ka)-l-(p,blﬁ KpOHUJTE‘VIH yepes CToNIelHNLY K HOXXKe npu

10.



3.7.

A

nomouwm 2-x 6ontos M8x70, 3aKpenunTb KPOHLUTEMH C NepeaHe CTOPOHbI Npy nomouwm 1-ro wypyna M8x30 ¢
LEeCTUrpaHHOM rO/I0BKOM, He 3aTArMBaTb COeAMHEHUA. YCTaHOBUTb KOCbIHKM U 3aKPENUTb KaxKAyHo K KPOHLWITENHY
Yyepes coBnagatoume oTBEPCTUA NPU MOMOLLM 2-X BUHTOB M6X16 1 raek M6, 3aKpennTb NpuaeratoLLyto 4acTb
KOCbIHKM K CTOMIELLHMLE NP NOMOLLM 2-X BUHTOB CaMoHapesatolwmx 6,3x25, He 3aTArMBaTb COeAUHEHUS.
BHUMAHMUE! nAa cTonoB ¢ TMNOBOW WMPUHOM cToNewwHuL, 1800mm., 2000Mm., ycTaHaBAMBAETCA 3 YCUIEHHDbIX
KPOHLUTENHA, OAMH U3 HUX PacnosiaraeTca no cepepuHe CTo/eWHULbI (B CTONELWHULE 418 3TOro NpesycMOTPEHO
OTBEpCTUe, KpenneHue KpoHwTeiiHa - 6ont M8x70, waiiba D8, raiika M8), KOCbIHKa Ha cpeaHUii KPOHLWITEHH He
yCTaHaBAuBaerTcs.

bonm MBx70

j

Jaknenka eaeyras M8

Konnaqex M8 TPDS
(lycmarnobums nocmae 3amaxky Memu3ot)

)
Uopyn 116x30 [aika M6
0 C QraHyem
| o
BUHm camoHape3aniyud E )
6,x25 h S
\

KocsHka
KPOHUWIMELHA
Kl

Buwm Méx16 -
&

YcTaHoBKa 6/10Ka KOMMYHUWKaLMI M nepdonaHenen skpaHoB. Mepes yCTaHOBKOM 6/10Ka KOMMYHUKALLMIA
HEOBX0AMMO CHATb NepeaHIo KPbILLIKY, MOBEPHYTb BEPXHIOK YacTb KPbILWKK OT Kopnyca 610Ka, NOTAHYTb BBEPX
W3BNEKaA KPbILWKY M3 KOPMyca, CHU3Y KpbllKa 6/10Ka ycTaHaBAMBaeTCcA B Na3bl Kopnyca 610kKa.

PasmectuTb Kopnyc 610Ka Mexay YCUAEHHbIX KPOHLUTEMHOB, 3aKpenuTb C BOKOBbIX CTOPOH Yepes coBnagatoLimne
OTBEPCTMA Kopnyca 6710Ka M KPOHLWTEWHOB Npu nomoLm 4-x 6onToB M6x16 1 raek, He 3aTArMBas cCoeAMHEHUs.
Pasmectutb nepdonaHenn QTPL mexay KPOHLWTENHOB, 3aKpenuTb ¢ BOKOBbLIX CTOPOH Yepe3 coBnagatoLme
oTBepcTMA nepdonaHenn 1 KPOHLWTENHOB Npy nomoLLm 6-x 6ontoB M6x16 1 raek M6, 3akpenutb nepdonaHenm
mexay cobon nocepenmHe B MECTE UX CTbIKOBKM Npu nomowm 1-ro 6onta M6x16 1 raikm, He 3aTArnsas
coeuHeHuA.

Mo enaHno 610K KOMMYHUKALMIA MOMKHO YCTaHOBUTL Mexay nepdonaHenamm, nmbo ceepxy, cnocob KpenaeHus
npu 3TOM U3MeHAEeTCA.

11.



o0 O

3.8.

3.9.

BHUMAHMUE! Mpu KomnaeKktaumm crona ¢ nepponaHenamm (3KpaHamu) Ho 6e3 610Ka KOMMYHUKaLMIA, BMeCTO
6/10Ka KOMMYHMKaL M1 BCEraa yCTaHaB/IMBAETCA NyCTasA NaHe b, KpensieHue NycToii NaHeu ocyLecTBaAeTcA
aHanoruyHo KpenneHuto nepponaHenu QTPL (aKkpaHa).

Ropryc onoka i
KOMMUYHUKALLL

Apwiuika onoka
KOMMUYHUKGLLIL

ApoHuimedH
M AporuimesH [ lepgoriaresis
aﬂ 0 _
___————F 88"
g ag8’f goa
T e e EE P CRs0028°0 5000000 Do,
— k o YIS goooo?d spooobd soooold .
— 3 Saos sops seoo aaos
i 0 od apoo8?® soaaoo?d apoao?d B
i soo? ggooo?® ggooo?® gaoog? o
o — ! coooo Cocooo Coooo Comaoo
. E - - eECiiasono220,0000° 0 o020,
o a o a o oo
0 // \ DUUDD DUDDD DUDDD DUDDD
- AN DDDDUDDDDDDDDDDDDDUDUDDDDDUDUDD
- oo DDUD UDUD UDGD a
¢} —~ Nyt pooo9? uDD“DDD uDDDDDD DDDDDDD
i - N 2002880 5500850 08B0 0 G000
D .J — 0 0 gooo? gooo? gopoo? ooool
oo oo oo PEEEE
EI i popoo@? gpoa@? goo0 90 ———=F5058E
0 o8 sogooot aoo
i 088°° 500080 2agFERe 0 g0a0800 g
A o880 f——r e B apooo?® aoooo?®
U o o e u
0 oo?@ opao?o po?o poao
poo@ poob poaoo goatd o
| See 2ile S 2l
Ropryc onoka soeffl ggeafll gg00287 jp0828%°% S50
O , ©20tsoescliiocenc ilosean i icoes ol lepgonare/i
O 0 KOMMUHUK AL UL @8 e089% 0 000820 0088800 00388020 ¢ Q77
0 —_— oo gooo?@ DDDDDD goooo?® gooao? DUDE
od oo?@ oo?@ oo?@
DDUDD DDDUD DDDUD DDDDD aaofl
oo oot go?o0 oot
goo@? goo? goo?f goo?® ool
O naooe naso Tase aaco
O O Dﬂﬂj ) D R L R PR |
oog oog ood oo g T ]
_ oo e oo .
E [avka M6 asoB 00 apaR 8P po0a0 =
goeo®d gooBl
U 0o g C griarnier Sgsoonc
Ui )
O Jl/
@ - “%ﬁ 0
ﬂﬂ] 0
o gl bomm Mox 6
" /
] 0%% !
O i
- — H
]
- Tﬂé
o |
o B ‘
Apennerue 2 rnepgonaHesed \
)| g b yenmpanbHoU 3a0HeU Haciy \m
[auka M6 i
e C @raryer

(

[auka M6
C QraHemr

bomm MbxT6

3aTakKa pe3bb0BbIX COeAMHEHUI BEPXHEW YAacTU. MPoBEPUTL NPABUALHOCTb YCTAHOBKM KOMIMIEKTYIOLLMX 3/1EMEHTOB
CTO/1a, KPOHLWTENHbI AOKHbI ObITb PACNON0KEHbBI BEPTUKANLHO. 3aTAHYTb KPENEXKHbIE 3/IEMEHTbI CoeauHALme
YCU/IEHHbIE KPOHLWTENHbI, CTONIELWHULY W HOXKKY. 3aTAHYTb KPEnéxHble 3/1eMeHTbl, coeauHAowme 610K
KOMMYHMKaLmi (Mnmn nyctoit naHenu), nepbonaHenm n KPOHLWTENHbI.

YcTaHOBKa KOMMJIEKTA OCBeLLeHWA. YCTaHOBUTb KPOHLITEMHbI CBETUAbHUKA 3aLenamu B NPAMOYTrobHble Nasbl Ha
nepesHen YacTn y KpoHwTenHoB PKL, npu HeobX04MMOCTM OTPEry/IMPOBaTh BbICOTY YCTAHOBKM KOMIMJ/IEKTA

12.



OCBEeLLEHNSA, NAOTHO NPUKATL KPOHLUTEMNHbI CBETUIbHMKA B HAaNpaBAeHUN K HU3Y. YCTaHOBUTb GUKcaTop C
BHYTPEHHEM YacTN KaXKA0ro KPOHLUTEHA CBETU/IbHUKA KOHYCHOM YacTbto B MPAMOYTOJibHbIE Na3bl, NNOTHO NPUXKaTb
duKcaTop B HanpaBaeHUM K KpoHwTelHy PKL, 3akpenntb npu nomowwm 1-ro BuHTa M6x10 noA, WwecTurpaHHbIA Ktou
W raiikn M6, 3aTAHYTb COeMHeEHNeE.

Pacnonoxutb Kopnyc CBETUAbHMKA C HUXKHEN CTOPOHbI KPOHLITEMHOB, NP HEOBXOAMMOCTU OTPErYANPOBATb
rnybuHy yCTaHOBKM KOpMyca CBETU/IbHMKA, Yepes3 COBMASAtoLLIMeE OTBEPCTMA KOPMYCa U KPOHLUTEMHOB 3aKPENUTb NPU
nomouwm 4-x BuHToB M6X10 NoA, WecTUrpaHHbIN KoY U raek M6, npoBepuTb reoMeTputo COOPKM 1 3aTAHYTb
coeguHeHune.

[na cTonoB c TMNOBOA WKPUHOIA cToNewHULbI OoT 1800mMm, ncnonb3lyeTtcsa 3 KpoHWTEWHA U PUKcaTopa, KpenneHme
Kopnyca cBeTW/IbHUKa Npy nomoLuu 6 BuHTOB M6X10 Nnopg, wecturpaHHbIii Kao4 1 raek M6.

Jlamna ocBelLeHNs UMeeT MAarHUTHOE KpenieHne, yCTaHOBUTb MAarHUTHbIE AepyKaTenn Ha amny (3aLEéNKHYB CKOObI
C MArHMTaMm Ha KOpnyc fIamnbl), YCTaHOBMTb 1AMy MO LLEHTPY KOpNyca CBETUbHUKA, NPOKAagKa Kabens
OCYLLECTBNIAETCA MO KOPNYCY CBETUIbHUKA W KPOHLWITENHAM, KpenieHne Kabens npu NomMoLLLM NAACTUKOBbLIX XOMYTOB
(xomymel 8 Komriaiekm He 8x00am), T.K. 1aMna UMEET MarHUTHOE KpernseHue, eé MOXKHO MCMOb30BaTb Kak
nepeHOCHOW CBETUIbHUK W YCTaHABAMBATL Ha Nt0OYIO CTaNbHYO NOBEPXHOCTb, NPWU STOM NPOKAAAbIBATb U KPENUTb

nUTatoWMit Kabesb He HYXKHO.
Ombepcimus s [auka 16 @ukcamap
KDENIEHUS KaDE/A C @uaHyer
npU 7oMOWL XoMymob

Burm Mex 70

) / 700 WECmUZ0aHHbI K/1oY
p
SR N Kporuwmed
e
RN chemumbHUKa -
% NN [aika M6
~N
N C gnaryer

ApoHwmetH ADOHWLITEUH Ropruyc
PRl clemumHuka chemibHUKa

Ombepcmue dns %
TIDOKAGOKY Kadess |

3%
e

Kaprc
COPIMUABHUIKA

RpoHwImeUH
COPIMLIbHUKA

o — — —

Burm Mex10
1100 WeCmuEparHbill K/wY
YSomarobume gukcamao
b pramoyzoibHsl a3
/laMna ag yngpa Qukcango
chemunsHUKa

SamaHYTb COBOUHEHLE

3.10. C6opka 610Ka KOMMyHUKauunii. BHUMAHME! YcTaHOBKa U NOgKAIOUEHUE INEKTPUUECKUX INEMEHTOB TpebyeT
onpeaenéHHbIX HaBbIKOB, NPU HEO6X0ANMOCTU BOCNONb3YUTECH YCAYramu KBaAMPULMPOBAHHOIO /1IEKTPUKA.
Mepepn Hayanom cOOPKM ONpenennTb KOMYECTBO U PACNONOKEeHNe NPUBOPOB (Pa3INYHbIX PO3ETOK U
BbIK/IlOYATENEN BCTPOEHHOIO TUMA C 3a3EM/IAIOLLMM KOHTAKTOM), MpMobpecTn HeobxoanMble 3NEKTPUYECKNe
3/1EMEHTbI, TAK}Ke A1A KaXK40ro 3N1eKTPUYECKOro aiemeHTa notpebyerca NpruobpecTy NAacTUKOBYO YCTAHOBOYHYO
KOpobKy TMna D68x45 ¢ 2-Ma camope3amun B KOMNIeKTe (NoAp03eTHUK).

Mepepn, ycTaHOBKOM 31eKTPonpmnbopa Ha KpbILKY 6/10Ka KOMMYHUKaLUM HEOBXOAMMO YAaNNUTb LEHTPAIbHYIO YacTb
AYENKK, NepeKycmB NepPemMblUKM sYeeKk BoKopesamu. PacnonoxKnTb 31eKTponpubop ¢ nepeaHel YacTu KpbILKMY,

13.



YCTaHOBOYHYO KOPOBKY C 3aZHEel YacTu KPbILWKK, NpeaBapuTesibHO NPOOKUTL Kabenb yepes HokoBoe OTBEpPCTME
NAaCTUKOBOW KOPOOKM M MOAKAOUNUTD K 3/1IEKTPONPUBOPY, COEANHUTD SNEMEHTbI NPU MOMOLLM CaMOpe30B 13
KOMMJIEKTa YCTaHOBOYHOM KOPOOKM, pEKOMEHAYETCA 3aKpenuTb 31eKTPONpMbop Ha BCe TOYKU KpensieHus
(noTpebytoTca AononHUTENLHO NpMobpecTn camopesbl).

MpPOoIOXKUTb NUTAIOLME N COEANHUTEIbHBIE Kabenn Yepes caibHUKK, PACNO/IOMKEHHbIe B 3a4Hel YacTu Kopnyca
610Ka KOMMYHUWKaL MM, coeguHUTENbHblEe Kabenn o06a3aTenbHO NPOKAaAbIBaTb B roppupoBaHHble Tpybbl MBX
AnameTpom o 16mm.

Kpblwka 6noka
KOMMYHMKaL Mt

YcTaHoBOYHaA Kopobka
D68x45
(noapo3eTHMK)

NepeKycuTb NepPemblYKM

LleHTpanbHaa vacTb
AYEAKK

Kopnyc anekrponpubopa

MaHenb anekTponpubopa
(po3eTkn)

(poseTku)

CanbHWK BBOAA

BWHT camoHapesatowmii 3x16 kabena

CanbHWK BBOAA
kabena

Knemma 3azemneHua

Kopnyc 6noka
KOMMYHUKaLMi

BuHT M4x10

CoeanHUTb Kabenu c anektTponpmnbopamm 1 3a3eMAAIOLLMMUN KNeMMaMK, 3a3eMAAI0LLME KNEMMbl Pacno/IoXKeHbl Ha
3afiHel cTeHKe Kopnyca 610Ka KOMMYHUKaLMIA, coeguHeHne Kabenei ocyLLecTBAATL Yepes 3aXKMMHbIE K1eMMbl 418
NpoBoA0B, NPOBEPUTL NPaBUAbHOCTb NOAKAOYEHUA N paboTocnocobHOCTL NPMBOPOB.

14.



3.11.

PasmecTuTb NPOBOAKY BHYTPM Kopnyca 610Ka KOMMYHMKaUMIA. YCTaHOBUTb KPbIWKY 6710Ka ¢ npubopamu B KOpnyc, B
0b6paTHOM NocneaoBaTeIbHOCTM eé CHATUA [1.3.7, BbICTyNatoLMe A3bIYKM HUMKHEN YaCcTU KPbILKK A0XHbI MPOXOANTb
B MPAMOYrO/bHble Nasbl HUMKHEN 4acTM Kopnyca, Bo nsbexkaHue aepopmaummn NpoBoAKM aKKypPaTHO 3aKpbITbh
KPbILLKY, 3aKpenuTb KPbIWKY K Kopnycy 6710Ka Yepes pe3bboBble rainku npu nomoum suHtos M4x10.

HasecHasa noska.
HasecHas nonka HS yctaHaBaMBaeTcA Ha KpoHLWTeWHbl PKL npy nomolum 3auenos, Bce HaBeCHbIe NOAKK cobupatotca

M YyCTaHaB/IMBAOTCA OAMHAKOBO. YCTAaHOBUTb KPOHLLTENHBI N0 HOKam NOJIKM, 3aKPEnUTb NP NOMOLLN 4-X BUHTOB
M6x10 nog, WecTUrpaHHbIi Katod U raek M6. MoKy MOXKHO YCTaHOBUTb N04 HAKNOHOM, /18 3TOF0 HEOH6X0ANMMO
o0bnA3aTeNnbHO NepeBepHyYTb MOJIKY, 3aKPENNUTb 3a4HIO0 YacTb MNOJIKM Ha BEPXHEE OTBEPCTUE KPOHLUTEMHA.

Bunt Mbx10 [aiika M6
NOJ, WeCTUrPaHHbIA KAy ¢ dnaHuem

laiika M6
¢ pnasuem KpOHWTEHH Nonku

HaeecHas nonka

. KpoHwTeiiH nonku HS (15.1428) BuHT M6X10

NOA WeCTUIPaHHbIA KNIOY

BapHaHTbl YCTaHOBKMU HaBECHOMW MOJIKK

3.13 3azemneHure. [1nA MOHTaXKa 3a3eM/IEHMA B CTO/IELLHULLE NPeayCMOTPEHbI OTBEPCTMA B 3aAHel YacTu. C nomoLLbto
mebenbHoro 6onta M8 1 raiku camoctonopsaweica M8, npoBos, 3a3emMneHns 04HUM KOHLOM NPUKPYyYMBaeTca K
CTONELWHNLE, @ APYITUM K 3aLLMTHOMY 3a3emsieHuUI0. JJonycKaeTca camoCToATeIbHO NPOCBEPAUTb B 1t060M yao06HOM
mecte otBepcTme D10 n 3akpennTb 3a3emsieHne Kak ONMcaHo BbiLle.

B cnyyae KOMNNEKTOBAHWUA CTO/Ia CTOMKaMM, 3a3eMEHME AOMNYCKAeTCA KPenuTb Tem e 6ontom M8x70, KoTopbIM
KpenuTca KPOHWTEeNH. [lonycKaeTca ycTaHaBAMBaTb 3a3emMaeHme Yepes 60nTbl KapKkaca cTona B ya06HOM mecTe.

banm MEx70
bOAm MEOEALHAIL -

[lpobod 3asemnerus

\\ﬂ {monewwuya

[lpobod sazemnerus

Jaknenka zaesras M8

lauka caroxommp. M8

15.



4. XapaKTepucTuku

4.1. TabapuTHbIE pasmepbl KOMNAEKTYIOLLMX.

Ne HaumeHoBaHue BbicoTa, mm. [LLUnpuHa, mm. [TnybuHa, mm.
1. [CtonewHunuya SPC GTT 100 30 1000 700
2. |CtonewHunuya SPC GTT 120 30 1200 700
3. |CtonewHunuya SPC GTT 140 30 1400 700
4. (CtonewHwnua SPC GTT 160 30 1600 700
5. |CtonewHunuya SPC GTT 180 30 1800 700
6. |CtonewHunuya SPC GTT 200 30 2000 700
7. |CtonewHunuya SPCTT 100 30 1000 700
8. (CtonewHwnua SPCTT 120 30 1200 700
9. (CtonewHwnua SPCTT 140 30 1400 700
10. |CtonewHwunya SPCTT 160 30 1600 700
11.|CronewHunuya SPCTT 180 30 1800 700
12.|CronewHunya SPCTT 200 30 2000 700
13. KomnneKTt HoxeK SPC TR

Ho»kKa nesas 670 95 608

Ho»kKa npasas 670 95 608
14. KomnneKt nepemblyek SPC BB100

MNepemblyKa 96 887 50

Ycunutens 34 894 100

MaHenb 3aaHAA 300 887 40
15. KomnneKt nepembiyek SPC BB120

MNepemblyKa 96 1087 50

Ycunutens 34 1094 100

MaHenb 3aaHAA 300 1087 40
16. KomnneKt nepembiyek SPC BB140

MNepemblyKa 96 1287 50

Ycunutens 34 1294 100

MNaHenb 3agHAA 300 1287 40
17.|Komnnekt nepembiyek SPC BB160

MNepemblyKka 96 1487 50

Ycunutens 34 1494 100

MaHenb 3agHAA 300 1487 40
18. |[KomnnekT nepembiyek SPC BB180

MNepemblyKka 96 1687 50

Ycunutens 34 1694 100

MNaHenb 3agHAA 300 1687 40
19. [KomnneKt nepembiyek SPC BB200

MNepemblyKka 96 1887 50

Ycunutens 34 1894 100

MaHenb 3agHAA 300 1887 40
20.[Tymba noasecHaa SPC HM (2, 3, 4) 360 482 591
21. KomnnekT 3azemneHuna SPC GC - - -
22. [KpoHwTeliH PKL (1.615) 615 40 55 (Hu3 85)
23. [KpoHwTeliH PKL (2.1110) 1110 40 55 (Hu3 85)
24. |KocbiHKa KpoHwTenHa KCL 125 20 125
25. NepdonaHens QTP (10.902) 494 902 30
26.MepdonanHens QTP (12.1102) 494 1102 30
27.NepdonanHens QTP (14.1302) 494 1302 30
28.MepdonanHens QTP (16.1502) 494 1502 30
29. NepdonaHens QTP (18.830) 494 830 30
30. [NepdonaHens QTP (20.930) 494 930 30
31.|Baok KommyHMKaumii RB (10.902) 123 902 52
32.|baoK KommyHMKaumii RB (12.1102) 123 1102 52
33. |60k KoMMyHMKaunii RB (14.1302) 123 1302 52
34.|BNoK KoMMyHMKaunii RB (16.1502) 123 1502 52

16.




35. 610K KommyHMKaunii RB (18.830) 123 830 52
36. 610K KoMMyHMKauuii RB (20.930) 123 930 52
37.MaHenb nycras BP (10.902) 123 902 52
38.MaHenb nyctan BP (12.1102) 123 1102 52
39. MaHenb nyctan BP (14.1302) 123 1302 52
40.NaHenb nyctas BP (16.1502) 123 1502 52
41.NaHenb nyctas BP (18.830) 123 830 52
42.NaHenb nyctas BP (20.930) 123 930 52
43. KomnnekT ocselleHus FB (10.964)

KpoHwTenH 120 24 428

Kopnyc ceBeTunbHMKaA 70 964 145
44. KomnnekT ocselwleHus FB (12.1164)

KpoHwTenH 120 24 428

Kopnyc cBeTunbHMKA 70 1164 145
45. KomnnekT ocselweHus FB (14.1364)

KpoHwTenH 120 24 428

Kopnyc ceBeTunbHMKA 70 1364 145
46. [KomnneKT oceeweHuns FB (16.1564)

KpoHwTenH 120 24 428

Kopnyc cBeTunbHUKaA 70 1564 145
47. KomnneKt oceeweHuns FB (18.1764)

KpoHwTenH 120 24 428

Kopnyc ceBeTunbHUKaA 70 1764 145
48. KomnneKT ocselleHuna FB (20.1964)

KpoHwTenH 120 24 428

Kopnyc ceBeTunbHUKaA 70 1964 145
49.HasecHas nonka HS (10.928)

KpoHLwTenH 82 1,5 215,5

Monka 25 925 200
50.HaBecHan nonka HS (12.1128)

KpoHwTenH 82 1,5 215,5

Monka 25 1125 200
51.HaBecHan nonka HS (14.1328)

KpoHwTenH 82 1,5 215,5

Monka 25 1325 200
52.|HaBecHan nonka HS (16.1528)

KpoHwTenH 82 1,5 215,5

Monka 25 1525 200
53.|HaBecHas nosaka HS (18.856)

KpoHwTenH 82 1,5 215,5

MNonka 25 853 200
54.HasecHas nosaka HS (20.956)

KpoHLwTenH 82 1,5 215,5

Monka 25 953 200

17.




714

11

0s8 00L

640

5971

N )
~
N ot
&
o ] o ) 3 o o 3 5 o S
had =ee =
_ — — e e el e e e e e _

|

|

@ 0o00000

Eo0O000O0O0

m 000000

8 000000

18.

m 000000

4.2, FabapuTHble pasmepbl CTOJIOB.

1000 1200: 1:00: 1600: 1800: 2000

|

Ooo0oo0oo0ooo0DoOooo0OoOooooooooooaoao
000oo0o0oo0o0oooDoooooooaoao
O0oo0oo0oo0ooo0oDOoOooDOoOoDooooooooaoao
0 00Oo0o0o0oo0o0ooooooooaoaoaoaoa
Ooo0oo0oOooo0oDOooo0oDOooooooooooaoao
O00O0OO0O0OO0OO0OOo0OOoOOoOOoOoOoooooaoaaoaoa

|

1000, 1200, 700, 1600, 1800, 2000

T

3
Beperoxedbdb

E0O0O000O0@OoO000a0an

mO00o0oan

[Cco.00-00llco.00-00]

B 000000

Ooo0ooooao

10000 0000000000000 000O00O00q

oooOoo0DoOoOoODOOO0O0O0O0O0O0O00O0O0O0O0O0O0q
000000000000 000000000O00O00q
0ooOoo0o0ooO0DO0DO0O0O0O0O0D0O0O00O0O0O0O0O0aO0gqg

oooo

OoOoDOoOpboO0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O000000O00O0gq

Oo0O0DO0DpO0DO0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O000000000O0gq

)
0
~

o
o
o

ooao

482

o

058 0oL



1000, 7200 100, 1600 1800, 2000 714

[ EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEL | CEEEEEEE EEEEEEEEE TR
hﬂ[ BeperaxeodbdD
DDDDDDDEIDDDDDDDDEIDDDDD%DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
Il ccoooococooooooonoooooo|llllccocooconononoononooooo ofll
oooooDooo0oo0DOoo0o0oooDoDoooDooad ooooooooDoOooDo0oo0oooDooooooad
i i i
B 0o0o0oOoDo0o0o0o0Ooo0o0o0o0oDoDoooooa@ B0 000000 O0OODO0O0OO0OOoODOoODoOoODooooaogaB@® e
01 01 01
[cccooboooopopooooooooooooofffjococoooocoooooooooaoaoaoaoaoaofll
Ay
O Il cooooooooooooopooooooolllbcoooocoooonooooooooaooaooofll
HHDDDI:II:IDDDDEIDDDDI:II:IDDDDEIDHHDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDHH
[ R o o [ o [ o o o o A ooooOoOoOoooDOoOOo0o0o0OoooOoODooOoooDooao
01 01 01
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
@ 000000 ®&0O00O000O0OOAaOO0OOOOaa @ 0000008 O00O0O0O0OO@&aODOOOOOOB#
01 01 01
o
o @ -} < q
3 o B o
|
B [y o o < [
-
@ 0oOooDfpOoDODOO0DOOOO0OO00O0O0000O000000q &
[ [y A s o o o o o o o o o o o o (o g
OoooopoOo0DO0OOoOooooOOoODOoDOo0DOo0o0OoOoDOoOoOoDooDooDaoaoQg
DDQJDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDE
> DO\ poOODODOOOONO0O0O00D0000000004
[ oo ™M poooDooOoOOODODOOOOOO0O0O0O00000(g
x | @ o | 4
S ; c
i o]

4.3.1. Bce meTannyeckue aieMeHTbl CTO1a MOKPbITbl aHTUCTAaTUYECKOM NOPOLLUKOBOM KPaCKOM.
4.3.2. BblaBUXKHbIE ALWMUKMU TyMObl NOABECHOW MMEIT BHYTPEHHME pasmepsbl: AwmK 6onbwoi (BXLLUXI) — 127x400x508,

AwmMK manbiii (BxLUXI) — 52x400x508. PaBHOMepHO pacnpeaenéHHan HarpysKka Ha BblABUKHOM ALLMK He bonee 30Kr.

4.3.3. PaBHOMEpPHO pacnpeaenéHHan Harpyska Ha ctonelwHuuy He 6onee 300Kr.

4.3.4. BolgBUXKHbIE ALLMKU YCTAHOB/IEHbI HA LUAPUKOBbIX HAMPaBAAOLWMX NOJHOIO BblABUXKEHMA.
4.3.5. PerynupoBsKa ctonewwHuubl no sbicote ot 700 mm o 850 mm.

4.3.6. AnvHa npoBoaa 3a3zemneHuna 1 meTp, cedeHue 4 mm2.

5. TexHuKa 6e€30NacHOCTU, TPAHCNOPTUPOBAHUE U XPAHEHUe

5.1.
5.2.

5.3.

5.4.

5.5.

5.6.

Mepen sKcnayaTaumel ctona HeobxoAMMO BHUMATEIbHO 03HAKOMMUTLCA C AaHHbIM PYKOBOACTBOM.

Cton B pa3obpaHHOM M yNaKOBAaHHOM BUAE MOMKET TPAaHCNOPTUPOBATLCA BCEMM BUAAMM TPAHCNOPTa B COOTBETCTBUM C
npaBuAaMM NEPEBO3KM rPy30B, AENCTBYOWMMU AN aHHOIO BMAA TPAHCNOPTa ¢ 0653aTelbHbIM NpeaoxXpaHeHnem ot
aTMmocdepHbIX 0CaaKoB. PazmelleHre 1 KpensieHne YacTel CTO/I0B Npu NepeBo3Ke B TPAHCMOPTHbIX CPeACcTBax
[ONKHbI 0becneymBaTb UX YCTOMYMBOE MOJSIOXKEHUE, UCKIOYAIOLLEE BOSMOMXKHOCTb CMELLEHWA W YAAPOB, APYr O Apyra
M O CTEHKM TPAHCMOPTHOrO CpeacTBa.

YacTu cTON10B A0/IXKHbI XPaHUTbCA B YNAaKOBAHHOM BMUAE B 3aKPbITbIX NOMELLEHUAX NpK TemnepaTtype oT muHyc 40 °C
a0 natoc 50 °C 1 oTHOCUTENIbHOM BNAXKHOCTU BO3ayxa He meHee 30 % n He 6onee 80 %.

YnaKoBaHHbIe YacTU CTONI0B A0/IXKHbI XPaHUTbLCA B YCA0BUAX, 06ecnevmBalolmMx UX COXPaHHOCTb OT MeXaHUYeCcKuX
BO34EMCTBUIM, 3arpA3HEHU N AeNCTBMA arPeCCUBHbIX Cped.

He nonyckaetca ncno/sib3oBaHne 6pakoBaHHbIX KOMMIEKTYIOLWMNX, MOBPEKAEHHbIX NPU TPAHCNOPTUPOBKE NN
norpyske-pasrpyske.

Bce pe3bboBble coeANHEHNS A0XKHbI ObITb HAAEKHO 3aTAHYTbI MHCTPYMEHTOM C YCUIMEM OT PYKM.

6. JKcnayatauua u obcayrKusaHue

6.1.

6.2.

6.3.
6.4.

CTonbl NpegHasHaYeHbl 418 3KCNAyaTaLmMmn B 3aKPbITbIX MOMELLEHMAX B MHTEPBae TeMnepaTypbl OKpPYrKatoLLen cpeabl
ot natoc 5 °C go natoc 30 °C M OTHOCUTENIbHOM BNAXKHOCTU BO34yxa He meHee 30 % un He 6onee 80 %.

CTo/bl A0N1XKHbI ObITb YCTAHOBEHbI HA POBHOM NMOBEPXHOCTU C YKNOHOM He 6onee 5 %, HaKNOH B NepesHIo CTOPOHY
3anpeLuLéH.

3anpeLaeTcs BO34AENCTBME HA YaCTM CTON1A OTKPbITOrO OrHS.

Bo Bpemsa aKkcnayaTaumMm 3anpeLaeTcsa Harpy»KaTb 31€MeHTbl CTO1a Harpy3Kkamu, NPeBbIWALWMMM 4ONYCTUMBbIE.

19.



6.5. HanpasnatoLme BblABUMKHbIX ALLMKOB, HE06X0AMMO CMa3biBaTh 1 pa3 B roa cmaskoit Sinton-24 rOCT 21150, nnbo
aHaNI0rMYHOM.

6.6. J/INUMHKM 3aMKOB HEODBXOAMMO CMa3blBaTb 1 pas B rog rpapuToBOM CMa3KOW.

6.7. Mo mepe aKkcnayaTauum HeobxoAMMO NPOBEPATL NPU HEOBXOAUMOCTM NOATATMBaTL BCe pe3bboBble coeANHEHUS.

6.8. MoKpbITE, HaHECEHHOE Ha MOBEPXHOCTM YacTel CTona, AOMYCKaeT NpoBeAeHMe BAaxKHOW ybopku. He gonyckaetca
npumeHeHue ana ybopKu opraHMYeCcKUX pacTBopuUTENEN N MOIOLLMX CPEACTB, CoAepKaLmx abpasmsbl.

6.9. Bo Bpems aKkcnyaTaumMm Ha MeTal/IMYECKMX MOBEPXHOCTAX YacTel CTo1a AONYCKaloTCA LapanuHbl 40 MeTaa

CYMMapHOW A/MHHOM He 6onee 20 cm, B KoanyecTse He 6onee 5 WTyK Ha 1m?,

bnarogapum Bac 3a Bbl6op npoayKumun KomnaHuu «BEPCTAKO®P D »
2023

20.



